



В Краснодаре перед судом предстанет житель Туапсе по обвинению в убийстве двух мужчин

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, который обвиняется в убийстве 40 и 62-летнего мужчин (п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 7 декабря 2014 года 38-летний обвиняемый оставил работникам автомойки, владельцем которой был его родственник, свой автомобиль для его мойки с последующей передачей его на следующее утро. При этом он узнал, что мужчины самовольно взяли его автомобиль и допустили его опрокидывание, в связи с чем машина получила механические повреждения. В этой связи 7 декабря 2014 года мужчина вместе с родственником и указанными работниками приехал в село Дзеберкой, где между ними произошел конфликт. Со слов обвиняемого, один из работников в ходе ссоры достал нож. Выхватив его, мужчина нанес 12 ударов по телу сначала одному, а затем 26 и второму оппоненту, убив обоих.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать по настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/958429>